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Seniorenpflegeheim Schwanenburg
Zufriedenheitsbefragung
unter den Bewohnern

Befragt wurden 23 Bewohner zu den Themen

• Wohlbefinden

• Wohnen & Alltagsgestaltung

• Verpflegungsqualität

• Hygiene & Waschversorgung

• Pflege

• Soziale Betreuung

• Weiterempfehlung

• Allgemeines Feedback

Die Befragung wurde bei kognitiv nicht eingeschränkten Bewohnern durchgeführt. Bewohner,

die demenziell erkrankt sind, werden im Rahmen der Pflegevisite durch Angehörige befragt.



Allgemeines Empfinden

2

18

17

3

6

2Wie fühlen Sie sich in unserer Einrichtung?

Wie freundlich begegnen Ihnen unsere
Mitarbeiter?

zufrieden weder noch unzufrieden

76%

20%

4%

Gesamt

zufrieden weder noch unzufrieden
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Wie zufrieden sind Sie mit ihrem Zimmer?

Wie zufrieden sind Sie mit der Einrichtung Ihres
Zimmers?

Können Sie Einfluss auf die Gestaltung Ihres
Zimmers nehmen?

Wie zufrieden sind Sie mit den
Gemeinschaftsräumen?

Passen die alltäglichen Abläufe in der Einrichtung
zu Ihren Gewohnheiten?

Können Sie Ihren Alltag selbst gestalten?

zufrieden weder noch unzufrieden

83%

12%

5%

Gesamt: Wohnen & Alltagsgestaltung

zufrieden weder noch unzufrieden

Wohnen & Alltagsgestaltung
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Wie schmeckt Ihnen das Essen?

Wie schmeckt Ihnen die Getränke?

Sind die Wahlmöglichkeiten aus Ihrer Sicht
ausreichend?

Wird das Essen ansprechend serviert?

Finden Sie den Speiseplan abwechslungsreich?

zufrieden weder noch unzufrieden

84%

12% 4%

Gesamt: Verpflegungsqualität

zufrieden weder noch unzufrieden

Verpflegungsqualität
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Wie empfinden Sie die Sauberkeit in unserer
Einrichtung?

Sind Sie zufrieden mit der Sauberkeit Ihrer
persönlichen Kleidung?

Kommt die Wäsche aus unserer Wäscherei
ausreichend schnell zu Ihnen zurück?

Hatten Sie schon einmal Probleme mit defekter
Wäsche?

zufrieden weder noch unzufrieden Angehöriger wäscht

76%

14%
3% 7%

Gesamt: Hygiene & Waschversorgung

zufrieden weder noch unzufrieden Angehöriger wäscht

Hygiene & Waschversorgung
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Erhalten Sie ausreichend Unterstützung von
unseren Pflegekräften?

Arbeiten unsere Pflegekräfte aus Ihrer Sicht
professionell?

zufrieden weder noch unzufrieden

83%

17%

Gesamt: Pflege

zufrieden weder noch unzufrieden

Pflege
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Empfinden Sie das Angebot unserer sozialen
Betreuung als abwechslungsreich?

Wie bewerten Sie die Gestaltung des Alltags in
unserer Einrichtung?

Haben Sie genügend Möglichkeiten, mit anderen
Menschen in Kontakt zu kommen?

Wie bewerten Sie die Qualität der Angebote
unserer Sozialen Betreuung?

zufrieden weder noch unzufrieden

90%

6% 4%

Gesamt: Soziale Betreuung

zufrieden weder noch unzufrieden

Soziale Betreuung



Gesamtauswertung Weiterempfehlung
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Allgemeines Befinden

Wohnen und
Alltagsgestaltung

Verpflegungqualität

Hygiene und
Wäscheversorgung

Pflege

Soziale Betreuung

zufrieden Weder noch unzufrieden

57%30%

13%

Ja Enthaltung Nein



Bewohner-Feedback
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Ich wünsche mir mehr 
Kommunikation.

Im Frühling und 
Sommer möchte ich 

wieder spazieren gehen.

Wo ist meine 
Wäsche?

Wenn Corona vorbei 
ist, freue ich mich auf 

das Singen.

Ich fühle mich gut 
versorgt.

Das Essen 
schmeckt mir 

sehr gut.

Ich bin sehr zufrieden 
damit, wie es ist.


